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第 12回 中央区自治協議会 会議概要（速報含む） 

開催日時 平成 28 年 3 月 18 日（金曜）午後 3 時 00 分から午後 4 時 15 分まで 

会   場 新潟日報メディアシップ 2 階 日報ホール 

出 席 者 委 員 

藤田委員，清水委員，田村（幸）委員，浅野委員，高橋委員，加藤委員，渡部委員， 

本間（之）委員，青木委員，廣瀬委員，川崎委員，伊藤委員，竹田委員，志賀委員， 

大堀委員，関谷委員，三條委員，菊地委員，佐藤委員，水品委員，豊嶋委員， 

津吉委員，長谷川委員，本間（伸）委員，相田委員，杉原委員，小島委員， 

井上委員，岩田委員，田村（勝）委員，肥田野委員，渡辺委員 

出席 32名 

欠席 06名（外内委員，中村委員，星野委員，津田委員，李委員，大坂委員） 

 

事務局  

[新潟市役所] 市民協働課長 

 [中央区役所] 副区長，区民生活課長，健康福祉課長，建設課長，東出張所長，南出張所長， 

地域課長，地域課長補佐 

議 事 １ 開会 

○会議の成立について 

   委員 38名中 32名出席のため，規定により会議は成立 

 

２ 報告 

（１）区自治協議会課題の整理について （資料 報 1 2） 

①委員の年齢制限及び委員推薦会議の構成について 

○事務局より，区自治協議会制度の見直しということで，若年層の市政参画促

進及び選挙権の拡大により，委員資格年齢を満 20 歳以上から満 18 歳以上へ

と引き下げること，また，委員推薦会議の構成について，公募委員の再応募

に伴う推薦会議の辞退や構成委員のバランスを考慮して，従来 1 号委員と 4

号委員の構成を 1号委員 6名，2号から 5号委員各 1名とした 10名で構成す

る旨説明がありました。 

・委員資格を満 18 歳以上へと引き下げた場合に実際に参加する可能性につい

て質問があり，西区において大学生が委員として参加している旨回答があり

ました。 

・委員資格年齢の引き下げに伴い，参加しやすい環境整備についても検討して

もらいたい旨意見がありました。 

 

②平成 27年度 第 3回 区自治協議会会長会議 

○豊嶋委員より，平成 28 年 3 月 9 日に開催された「第 3 回 区自治協議会会

長会議」について報告がありました。 
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（２）平成 28年度の中央区予算について （資料 報 3-1 3-2） 

 

○事務局より，区全体配分予算，中央区配分予算，中央区特色ある区づくり予

算及び主な事業について説明がありました。 

・中央区予算において人件費を除いた予算額が事業執行に足りているのか，中

央区の職員数，特色ある区づくり予算が資料のどの項目に位置づけられてい

るのか質問があり，中央区予算額については，本配当予算において昨年度と

同様の予算額が確保できていること，職員数については約 420 名，特色ある

区づくり予算は，資料報 3-2 では区政推進事業の項目に入っている旨回答が

ありました。 

・沼垂テラスの周辺環境整備について，和式トイレなのか洋式トイレなのか質

問があり，男性用小 2・大 1，女性用大 2 を考えており，地元と協議しなが

ら進めていく旨回答がありました。 

・区民協働森づくりの推進について，平成 28 年度の土壌調査の内容について

質問があり，海浜植物公園近辺の更地において，マツの苗木に適する土壌か

どうかの調査である旨回答がありました。 

・長期の財政予測資料についても市民向けに掲示してもらいたい旨要望があり

ました。 

・地域包括ケア推進モデルハウスに係る予算について質問があり，区役所では

なく市役所予算である旨回答がありました。 

 

（３）部会からの報告について （資料報 4-1 4-2 4-3） 

 

○「人にやさしい暮らしのまち部会」田村（勝）座長，「水辺とみなとのまち

部会」藤田座長，「中央区自治協議会だより編集部会」井上座長より部会等

の開催概要及び検討内容について報告がありました。 

・「人にやさしい暮らしのまち部会」におけるチェックシートについて，小学

校では低学年を対象としているのか質問があり，今後各校長先生に内容を説

明し，対象については各校の自主性にお願いしたい考えである旨回答があり

ました。 

 

（４）委員からの報告について （資料 報 5） 

・平成 27年度 新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり推進協議会 

○志賀委員より，平成 28 年 2 月 15 日に開催された「平成 27 年度 新潟市犯

罪のない安心・安全なまちづくり推進協議会」について報告がありました。 

・新潟防犯ボランティアネットワークの資料について，自治・町内会で回覧で

きる部数配布の要望がありました。 

 

３ その他  

（１）平成28年度 中央区自治協議会開催日程について （資料 他1） 
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○事務局より，平成28年度の中央区自治協議会開催日程（案）について説明が

あり，（案）のとおり承認されました。 

 

（２）中央区区政懇談会の日程について （資料 他2） 

○事務局より，平成28年度の中央区区政懇談会の日程について説明がありまし

た。 

 

○事務局より，中央区管理職職員の異動について報告がありました。 

 

４ 閉会 

傍 聴 者  2 名 

報道機関  0 社 
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